

2012/5/21 回吴惠秋

惠秋，请转全体会友，

一，2012/4/27 电邮敬悉，读后我有“庆父不去，鲁难不止”之感。

二，是谁“**站位**”有问题？是谁“跑官，要官，买官，卖官，窃官又抢官”？是谁六年六升？是谁四十年呕心沥血，**无 无 不 反被**扫地出门？

三，前事不忘，后事之师。附三则日记如下，敬请赐教。

1. 2006年10月31日，惠秋意外来电，提三点意见，要我考虑研究：

a. 惠秋为全美和统联合会(CAACPR)会长，我为名誉会长。（这是惠秋**愿望**）

b. 晓慧为 CAACPR 会长，我为名誉会长。惠秋又说，如我作此决定，他即退出和统会(NACPU)，另谋他就。

c. 如惠秋与我不为 CAACPR 共同会长，他就不同意 NACPU 于 2007 年 11 月主办全球性和统大会。为“和谐联合”，开成 2007 年全球大会，我接受惠秋安排。惠秋为 CAACPR 理事长，王永高为 CAACPR 执行会长，我为 CAACPR 共同会长（屈居第三，见 2006 年 11 月 9 日日记）。

2. 江青 1967/5/17 给林彪，周恩来，康生信：“红卫兵查到一个反共启事，为首的是伍蒙（周恩来），要求同我面谈。”附 KMT 特务伪造的“伍蒙等启事”，江以为可以置周于死地，但毛知是伪造，护周。（40 年来，多少人在我背后造谣，共匪或国特！）

3. 杨振宁：“胡锦涛清华讲话，影响中国今后百年。”胡提“三点希望”，寄托了政府对青年的希望，也为青年成长指出了方向。回忆六、七十年前，重庆复兴 中央干校老师的教导：“清清白白的做人，实实在在的做事”，“养天地正气，法古今完人”，“国家至上，民族至上”，“礼、义、廉、耻”，“想做大官，请出去；想做大事，请进来”，“中国的命运，在你（我）们 2000 人……”（蒋介石在大礼堂对学员“训话”）。。。我认为 KMT 对我的革命教育、精神教育是成功的，不然，我何能“坚苦卓绝”，以一己之力在 D.C. 做“统一义工 40 年”。我是“时代创造青年”。我希望胡锦涛在清大讲话后，清大、北大乃至全国高校，能够诞生几位“青年创造时代”的，有“立为国奉献之志”（我 1947 年），“立为民服务之志”（我 1943 年）的有志之士出来。这样，才是正面的影响中国 50 年或 100 年，完成两岸和平统合，实现祖国复兴与世界永久和平（2011 年 4 月 29 日记）。

四。愿文革思维早化解，和统“**大**计”**方**有望，敬请参阅指教，**方**“非不放手，实不放心”。

黄企之上 2012.4.29 初稿 2012.5.21 定稿

华盛顿和统会创会会长